

## **Суд принял решение об аресте журналиста Махмадюсуфа Исмоилова**

**Суд Аштского района принял меру пресечения в отношении задержанного журналиста Махмадюсуфа Исмоилова - арест.**

Адвокат Исмоилова не согласен с этим решением и намерен обжаловать его в областном суде, поскольку задержанный является единственным кормильцем в семье, у него два несовершеннолетних ребенка (трех лет и трех месяцев), а также сестра инвалид - 72 года, которая находится у него на иждивении.

Между тем, по словам главы НАНСМИТ Нуриддин Каршибоева, сейчас было бы преждевременно говорить о связи дела Махмаюсуфа Исмоилова и его журналистской деятельности».

Как сообщил «Озодагон» Нуриддин Каршибоев, в НАНСМИТ поступает много обращений от родных и близких задержанного, а также от коллег.

- Насколько мне известно, ему представлен бесплатный адвокат со стороны правоохранительных органов. Но, ни со стороны медийных организаций, ни со стороны работодателя, так как мы пока изучаем все аспекты этого дела.

Тем не менее, по словам Каршибоева, все медийные организации пристально отслеживают ситуацию, связанную с этим делом и прилагают все усилия, чтобы в процессе следствия и суда, чтобы права Исмоилова были соблюдены.

- Я информировал офис представителя ОБСЕ по свободе СМИ в Вене, а также штаб-квартиру «Репортеров без границ» об обстоятельствах задержания Исмоилова. Они также изучают ситуацию. В этом деле пока вопросов больше, чем ответов, - заявил глава НАНСМИТ.

<http://catoday.org/centrasia/tjru/9158-sud-prinyal-reshenie-ob-areste-zhurnalista-mahmadyusufa-ismoilova.html>